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1. Doplii vynechané pismena i, i, y, y.
Televizn_ prij_mac¢ si mnoh_ch sucasn_ch I'udi opantal ako nejaka droga. Sme pri iom od

rana do vecera, v Sobotu i v nedel’'u, neratali by sa nam bez neho Vianoce, vel’kono¢né ani
iné sviatky. O to viac si treba vazit' t_ch, ktor_ nepodl'ahli romantick _m serialom, filmom,
v ktor_ch je plno krv_, vrazd ain_ch nasilnost aani g _covym filmom, v ktorych
dom_nuje primit_vna zm_selnost, ¢o mus_ urdzat' kazdého slusné¢ho c¢loveka. No
ex_stuju itak_ Tludia, ktor_ na telev_ziu tuplne zanevreli. Po niekol'k ch zafal ch
pokusoch to vzdali a viackrat sa ani nepokutsali vpustit' do svoj_ch prib_tkov d’alSich
akén_ch hrdinov. T_to Tudia vyhlasuji, Ze jediné, na ¢o sa da pozerat, su Sportové
prenos_, preto sa velm_ teSia, ked prebichaji nejaké majstrovstva sveta Eurdp_, ale

najma letné ¢i zimné olympiad_.

2. Oznag vetu, v ktorej je sloveso v podmienovacom sposobe pritomného ¢asu.
a) Boli by dokazali cvidit’!
b) Tito Studenti by sa boli naucili vsetky slovicka.
c) Priniesol by si mi lieky?
d) Ajhla, niekto ba sa bol nahneval!

3. Oznac rad, kde st podstatné mena, ktoré sa sklonuju podl'a vzoru stroj.
a) mech, stdl, ndz, orech
b) pedal, papier, medvede, kabel
C) peniaz, pocitag, ret'az, mraz

d) laket, vlk, bodliak, rimec

4. Ktoré z uvedenych predlozkovych spojeni je spravne?
a) je za pat minut 12
b) cez prestavku
¢) dovod k smiechu

d) zaprvé
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5. Ozna¢ skupinu slov, v ktorych maju vSetky slova spoluhlasky r alebo | slabikotvorné.
a) trpnut, krk, vlk
b) fikat, praca, kralovstvo
C) tfn, mraz, slnko

d) Zzitok, hrabat, sikat’

6. Oznal jedno€lennu neslovesnu Vvetu.
a) Komu zas srdce chyba?
b) Sklamanie?
c) Jesen nepovie to.

d) Mala ho rada.

7. Niekedy by som si doma len tak zaspieval. Slovesu v 1. osobe singularu z uvedenej vety
zodpovedaju tieto d’alSie gramatické kategorie:
a) pritomny ¢as, podmiefiovaci spdsob, dokonavy vid
b) minuly ¢as, podmienovaci spdsob, nedokonavy vid
€) minuly ¢as, podmienovaci sposob, dokonavy vid

d) pritomny Cas, oznamovaci spdsob, nedokonavy vid

8. V ktorej z moznosti st obidve uvedené slova spisovné?
a) klud, slusi ti to
b) dopis, tazkosti
C) nie je, rohlik

d) zapalky, hrianka

9. V ktorej z moznosti su vsetky slova napisané spravne?
a) Karol Stvrty, Ulica Janka Kral’a, Zahorie
b) velkono¢né sviatky, slovenéina, slovaci
€) Macka domaca, bryndzové halusky, obchodna akadémia

d) Senicki rodaci, Seni¢ania, Senické tizemie
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10. V ktorych slovach neplati pravidlo o rytmickom krateni.
a) krasny, nadherny
b) sudia, nieci
C) akisi, mily

d) mudry, ¢loveci

11. Minat peniaze dokadze kaZdy. Vo vete su podc¢iarknuté slova:
a) prisudok a podmet
b) predmet a podmet
C) prisudok a privlastok
d) podmet a privlastok

12.V ktorej z moznosti je uvedeny spravny tvar?
a) omnoho viac
b) rozpravat nemecky
c) horko

d) daleko vacsi

13. Slova v zatvorke daj do spravneho tvaru:

a) Na stanici stali dva opustené (kufor)

b) Spoznal sa s vybornymi (Student)

14. Utvor genitiv podstatnych mien.
a) sova-
b) noha -
c) robota -
d) doba -




15.

16.
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19.

20.

21.
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Utvor ndzvy mlad’at od slov:
a) vk -
b) medved’ -

Vypis a ur¢, ktorym slovnym druhom je vo vete vyjadreny podmet v kazdej vete:

a) Dali jej vypoved.

b) Ozvalo sa bolestné ach.

Utvor z muzskych podstatnych mien zenské podstatné mena.

a) svedok -

b) ucen -

Ur¢ druh zamen.
a) nikto -
b) tvoj -

Dopli do viet spravne zameno ktorysi alebo ktorisi.

a) ziak neprisiel do skoly.

b) sa tlacili do domu.

Ur¢ prislovky a castice:

a) Mavajte sa dobre!

b) Dobre som to ja vedel!

Oznac rad so slovami, v ktorych sa vyslovuje te/ti makko.
a) teraz, telegram, televizia, tenis

b) test, tenor, teda, Tereza

C) tetiva, teta metelica, tisicka

d) technik, teleskop, detektivka, terasa
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22. Utvor nominativ jednotného Cisla tychto podstatnych mien a zamen:

a) kumne - b) don -

23. Ktoré slovo je spravne rozdelené na slabiky?
a) po-lov-nik
b) zab-lesk
c) pre-do-be-dom

d) naz-na-co-val

24. Ktora z uvedenych viet neobsahuje zdmeno?
a) S vyletom boli vSetky diev¢ata spokojné.
b) Rozpravat’ neuverite'né historky bola otcova zal'uba.
c) Nevidel ho uz niekol’ko rokov.

d) S kazdym sa podelil s predchadzajiacimi skiisenost’ami.

25. Oznac¢ dvojclennu neuplnu vetu.
a) Takto to nemoze zostat’!
b) Milé deti!
C) Vstupte!
d) Ani kone.



